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Scenarie 

•	Danmark A/S producerer for 100 millioner kroner om året  
og har et kapitalapparat (maskiner og bygninger) til en  
værdi af 400 millioner kroner.  

•	Kapitalapparatet nedslides (nedskrives) lineært over  
ti år med ti procent om året.

•	Virksomheden skal altså investere 40 millioner kroner  
om året for at opretholde kapitalapparatet.

•	Kapitalapparatet er typisk fire gange større end produktionen. 

•	Danmark A/S oplever nu en forøget efterspørgsel på 
25 procent fra B, C og D (forbrugerne).


